4.

6 knacc. Koutpoabnas padora Ne 6

no teme «CioxkeHre ¥ BbIYMTAHNE MOJIOKUTEIbHBIX M OTPUIATEIbHBIX YHCED)
Mamepuanwl 013 no020moeKu

OTMeTbTe Ha KOODAMHATHOM npaMoii Toukm A(-2); B4,5);
C(-3,5); D(0) u Tourky E, KoopauHATa KOTOPOil IPOTHBOIO—
JOKHA YUCTay —6.

CpaBaure uncaa: a) -10 u —-9; 6) -3,08 u 3,09; B) —% H —-i-,

Beruncaure: a) |-3,5|+|-2,8]; 6) |-3:5192 1.

Haiigure paccrosaue mexay Toukamu M(—3,6) u X(—0,7) Ha KOOPAUHATHOW IIPSIMOM.

5. Harmmmmure Bce 11ebIe 3HAYCHUSA d, €CIIN 4< ‘a‘ <8.
6. Boiuuciume: a)— 34 + 45 x)—12,3+9,4
0) 38 — (+ 25) 7 2
3) To T o
B) 24 — (- 56) 9 9
r)—83-2,8 H)_1£_3£
1) - 353 +48 11 22
e)6,3-75 3 5
> R + _
978 12
5 1 5
7. Hatioume 3unauenue svipaxcenus. a)— (,24 —5,23 +6,13; 0) — 16 + e 35 :
11 2
8. Haitioume 3unauenue svipaxcenus. - (2_8 - 7) - (_ 2,9- 5’1) -L17
OTtBeThI:
2.a) 10 <-9; 0) —3,08 >-3,09; B) —2/3 > — .
3.a)6,3; 0) 35.
4. MX=209.
5.95;6; 7;-5;-6; 7.
6.a)11; 0) 13; B) 80; r)—11,1; n) —30,5;
. . _3 _417 1
e)—1,2; x)—2,9; 3) 9’ n) 29 K) R

11

7. a)—6,34; 0) —35.

8. 7,05.



